
放課後等デイサービス アンケート結果（ 回答12/17）

はい
92%

どちらかと言えばはい

8%
どちらともいえない

0%

どちらかと言えばいいえ

0%

いいえ
0%

①子供たちが活動するスペースが十分に確保されている

か

はい

58%どちらかと言えばはい
25%

どちらともいえない

17%

どちらかと言えばいいえ
0%

いいえ

0%

②職員の配置数や専門性は適切であるか

はい
92%

どちらかと言えばはい
8% どちらともいえない

0%

どちらかと言えばいいえ

0%

いいえ

0%

③事業所の設備等は、スロープや手すりの設置などバリアフリー化の配

慮が適切になされているか

はい
100%

どちらかと言えばはい

0%

どちらともいえない

0%

どちらかと言えばいいえ
0%

いいえ
0%

④子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、放課後等

デイサービス計画が作成 されているか

はい

83%

どちらかと言えばはい

17%
どちらともいえない

0%

どちらかと言えばいいえ

0%

いいえ
0%

⑦支援内容、利用者負担について丁寧な説明がなされた

か

はい

75%

どちらかと言えばはい
25%

どちらともいえない
0%

どちらかと言えばいいえ

0%

いいえ
0%

⑧日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの発達の状況や

課題について共通理解ができている

はい
92%

どちらかと言えばはい

8% どちらともいえない
0%

どちらかと言えばいいえ
0%

いいえ
0%

⑤活動プログラムが固定化されないように

工夫されているか

はい
0%

どちらかと言えばはい
0%

どちらともいえない
50%

どちらかと言えばいいえ

25%

いいえ

25%

⑥放課後児童クラブや児童館との交流や、障がいのない子どもと活動す

る機会があるか

はい
75%

どちらかと言えばはい
25%

どちらともいえない
0%

どちらかと言えばいいえ
0%

いいえ

0%

⑨保護者に対して面談や、育児に対する助言等の支援が行わて

いるか

はい
8% どちらかと言えばはい

17%

どちらともいえない

42%

どちらかと言えばいいえ

8%

いいえ

25%

⑩保護社会等の開催等により保護者同士の連携が支援され

ているか

はい
67%

どちらかと言えばはい

33%

どちらともいえない

0%

どちらかと言えばいいえ

0%

いいえ
0%

⑪子どもや保護者からの申し入れについて、対応の体制を設備するとともに、

子どもや保護者に周知・説明し、申し入れがあった場合に迅速かつ適切に対

応さているか

はい

58%

どちらかと言えばはい

42%

どちらともいえない

0%

どちらかと言えばいいえ

0%

いいえ

0%

⑫子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達の

ための配慮がなされているか



放課後等デイサービス アンケート結果（ 回答12/17）

はい
58%

どちらかと言えばはい
42%

どちらともいえない
0%

どちらかと言えばいいえ

0%

いいえ

0%

⑬定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予定、連絡体制

等の情報や業務に関する自己評価の結果を子どもや保護者に対して発

信されているか

はい

83%

どちらかと言えばはい

17% どちらともいえない

0%

どちらかと言えばいいえ
0%

いいえ

0%

⑭個人情報に十分注意しているか

はい
83%

どちらかと言えばはい
17% どちらともいえない

0%

どちらかと言えばいいえ
0%

いいえ

0%

⑰子どもは通所を楽しみにしているか

とても良い

9%

良い
75%

どちらともいえない
8%

やや不十分

8%

不十分
0%

⑲利用時間について

とても良い

8%

良い

67%

どちらともいえない
17%

やや不十分

8%

不十分
0%

⑳送迎について

とても良い

16%

良い

67%

どちらともいえない
17%

やや不十分

0%

不十分
0%

㉑外出支援について

とても良い
58%

良い

25%

どちらともいえない

17%

やや不十分
0%

不十分

0%

㉒給食について

とても良い

33%

良い
50%

どちらともいえない
17%

やや不十分
0%

不十分
0%

㉓行事について

はい
92%

どちらかと言えばはい
8%

どちらともいえない
0%

どちらかと言えばいいえ
0%

いいえ
0%

⑱事業所の支援に満足しているか

はい
67%どちらかと言えばはい

8%

どちらともいえない

25%
どちらかと言えばいい

え
0%

いいえ

0%

⑯非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他必

要な訓練が行われているか

はい
67%

どちらかと言えばはい
33%

どちらともいえない
0%

どちらかと言えばいいえ

0%

いいえ

0%

⑮緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアルを策

定し、保護者に周知・説明されているか
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【ご意見】

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

⑬

⑭

⑮

⑯

⑰

⑱

⑲

⑳

㉑

㉒

㉓

給食について
・食べる機会が少ないですが、バランスもとれていて大変助かります。

行事について

・子どもたちが楽しめるものをいろいろ考えてくださり、子どももとても楽しみに通っているので、とてもありがたい。
・平日の参加はなかなか難しい。
・秋まつり参加しました。とても楽しめました。色々と準備をしていただいてありがたかったです。

ご意見ご感想【自由
記入欄】

・長期休み、時間が短縮というか変更になるので、仕事との両立がむずかしいです・・・でも仕方ないと思っています。
・いつも温かい支援をありがとうございます。これからもよろしくお願いします。
・すみませんが利用したてでわからないこと多いです。ただ、給食について良いかどうかきかれても、子供が話せるわけではないのでわかりません。
・今後共よろしくお願い致します。
・台風の様な雷雨の時に玄関ののき下に車を停めさせてくれた対応がとても助かりました。

子どもは通所を楽しみにしているか

事業所の支援に満足しているか

利用時間について

・長期休み中の開園時間が遅くなってしまったことが、理由はやむをえないものの、仕事に影響があり残念に思う。
・働く母親が増える中、利用時間が短くなったのは不便である。
・今のところ利用時間はうちに合っています。

送迎について
・働く母親が増える中、利用時間が短くなったのは不便である。
・平日も家までの送迎があったほうが助かりますが、活動時間が短くなるようであれば今のままが良いかと思います。

外出支援について
・公園など外出させてもらい楽しんでいると思う。
・利用によって行けない所があるのは残念です。

子どもや保護者からの申し入れについて、対応の体制を整備するとと
もに、子どもや保護者に周知・説明し、苦情があった場合に迅速かつ
適切に対応しているか

子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配
慮がなされているか

定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予定、連絡体制
等の情報や業務に関する自己評価の結果を子どもや保護者に対して
発信されているか

・緊急時対応と防犯についてがわかりません。

非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他必要な
訓練が行われているか

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュア
ルを策定し、保護者に周知・説明されているか

個人情報に十分注意しているか

放課後児童クラブや児童館との交流や、障がいのない子
どもと活動する機会があるか

・特に希望はありません。
・わかりません。直接聞いていない為。

支援の内容、利用者負担について丁寧な説明がなされた
か

日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの発
達の状況や課題について共通理解ができているか

保護者に対して面談や、育児に対する助言等の支援が
行われているか

保護者会等の開催等により保護者同士の連携が支援さ
れているか

子どもの活動するスペースが十分に確保されているか
・広いので、いろいろな活動の体験ができ、とてもありがい。

職員の配置数や専門性は適切であるか

・中が見えないので何とも言えません。

事業所の設備等は、スロープや手すりの設置などバリア
フリー化の配慮が適切になされているか

子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上
で、放課後等デイサービス計画が作成されているか

活動プログラムが固定化しないよう工夫されているか


